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[EXERCICE 1|  (2points) e n . g
Keris le numéro de chaque affirmation suivie de VRAI st I"atfirmaton est vrale ou de FAUX s1

I’affirmation est fausse 1
Ne Affirmations
| f est une application d’un ensemble A vers un ensemble B. si tout élément de B a au
plus un antécédent alors f est injective o
2 Les représentations graphiques d’une bijection et de sa bijection réciproque sont
symétriques par rapport 4 la droite d’équation y= - x
3 Si une application est a la fois injective et surjective alors elle est bijective
4 [ est une application d’un ensemble A vers un ensenible B. si tout ¢lément de B a au
’ ' moins un antécédent alors f est injective > Eoet

[EXERCICE 2|  (2points)
Pour chacune des affirmations suivantes une seule réponsc ¢st juste. Ecris le numéro de
I"affirmation et Ia lettre correspondant a la bonne réponse

[N° [ Affirmations ~ TREPONSES
[ A | est une bijection
1 : | B[ est seulement une injection
i « : | C | seulement une surjection

I v S F i § ’
{ D est ni une mjection, nl une surjection

— = 7 3+ (C) est la courbe de 1
{ I’application f alors f _ |
A !_c‘:[ une bijection
- L’application f définie par f(x) = vx de FB_ - I,' est seulement une injection
[0; +eo[ dans R : Ll seulement une surjection
: : e s D) I_E:?*t ni une injection, ni une surjection =
1 b = T :
5 I Sf(E;()]a:f‘T;(il{;]l icl;ﬁmn. sur IR par : E\* i g =2x =7
| S ' j glx) =-2

f La restriction g de la fonction f a I'intervalle ;—ﬁ
| [=7; 0] est définie par ! g(x) =2

i
SRRl S D | g2ix)= 2x+2
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‘une bijection

B | une injection
C | une surjection
D

4

I’application f est | €stnl une injection, ni une surjection




